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A Lifka Sándor Művelődési Egyesület 1994-ben alakult azzal a céllal, hogy a hagyományápolás 

és az értékmegőrzés szellemiségét, és ezt a csodálatos kincstárat továbbadja a fiatalabb 

nemzedékek számára. Az egyesület azóta is meghatározó szerepet tölt be Hajdújárás kulturális 

életében, és szakcsoportjaival minden korosztály számára lehetőséget biztosít a közösséghez 

tartozás, az együtt alkotás és a hagyományok közös megélésének örömére. 

Az egyesület legnépesebb közösségét a néptáncosok alkotják, akik jelenlétükkel a 

hagyományok élő továbbörökítői. Az ő jelenlétük adja a legnagyobb varázst, hiszen ők 

képviselik a hagyományt, az energiát és a közösség szívét. A tánccsoportok több korosztályt 

ölelnek fel. A legkisebbek a Pitypang csoportban ismerkednek a néptánc alapjaival, ahol óvodás 

és alsó tagozatos gyermekek táncolnak. A Kőris csoportot az általános iskola felső tagozatos 

tanulói alkotják, míg a Bodzavirág csoportban középiskolások és egyetemisták folytatják a közös 

munkát. A csoportok heti rendszerességgel találkoznak, és különböző tájegységek hagyományos 

táncait, mozgásvilágát sajátítják el. Az együttesek rendszeres résztvevői a helyi rendezvényeknek 

és a hagyományos itthoni seregszemléknek, ahol méltó módon képviselik Hajdújárást és 

közösségüket. 

A Búzavirág citeracsoportban kezdő és haladó gyermekek egyaránt helyet kapnak, akik a 

hagyományos magyar népzene világával ismerkednek, és citerajátékukkal őrzik tovább zenei 

örökségünket. 

A Rekötye népdalkör az idősebb korosztály közössége, amely nagy lelkesedéssel ápolja 

és énekli a magyar népdalokat. Repertoárjuk olyan dalokat őriz, amelyek generációk érzelmeit, 

életbölcsességét és tapasztalatait hordozzák magukban. 

Az egyesület mesemondó csoportja 2003 óta működik. Tagjai az óvodáskorú 

gyermekektől egészen a felnőttekig több korosztályt képviselnek. A csoport rendszeresen 

szerepel hazai és nemzetközi versenyeken, ahol szép eredményeket ér el. A mesemondás 

nemcsak szórakoztat, hanem közösségi értékeket, hiedelmeket és népi bölcsességet is közvetít a 

hallgatóság számára. 

A rajzszakkör heti rendszerességgel működik, és különböző korosztályú gyermekeket fog 

össze. A fiatal alkotók hazai és külföldi rajzpályázatokon vesznek részt, ahol rendszeresen 

kiemelkedő eredményeket érnek el. 

A Lifka Sándor Művelődési Egyesület nem csupán a néptánc, a népzene, a mesemondás 

vagy a képzőművészet közössége, hanem a helyi kultúra és hagyományok megőrzésének egyik 

legfontosabb bástyája is. Az egyesületben valódi közösség formálódik: olyan családias közeg, 

ahol a generációk együtt őrzik és adják tovább értékeiket, miközben nyitottan fordulnak az új 

kihívások és lehetőségek felé. 

 
 


